



# 西门隧道-项目更新信息

第 17 期  
2021年5月

## 更坚固的Grieve Parade新大桥现已竣工

我们正在从头开始重建西门高速公路和一些交叉路口，在高速公路上每个方向增加两条直通车道，来自西面方向的驾车者可节省20分钟的行驶时间。

作为这些工程的一部分，一座位于Grieve Parade，横跨西门高速公路的全新双车道桥梁已经建成并开通。

新桥更加坚固，可以承担未来100年的交通车流，并为西门高速公路从8车道拓宽到12车道提供足够的下方空间。

为了安全地拆除南向交通使用的60年代建造的桥梁东段，需要在1月份分阶段关闭

高速公路。我们知道，关闭道路带来了不便，我们要感谢大家的耐心。

在高速公路双向关闭的情况下，施工人员为拆除工程做好了准备，挖掘机在关闭期间逐一拆除了大桥的一些部件。

然后安装了18根横梁，每根重达51吨，为建造上面的道路打下基础。

你可以在我们的社交媒体渠道上看到拆除和重建的缩时连续镜头、视频和照片。请扫描QR码。



感谢你在我们继续建设西门隧道工程项目时表现出的耐心。以下是西门高速公路的新消息：



登记以获取  
项目工程更新消息

[westgatetunnelproject.vic.gov.au](http://westgatetunnelproject.vic.gov.au)

照片: Grieve Parade 大桥

## 事实速□ - 减少卡车

- 9000 辆 住宅区街道每天卡车数量减少
- 7 天/24 小时 6条本地道路禁止卡车通行

## 施工进展

### 通往M80环形公路的新匝道

今年年初我们进行了为期六周的突击施工，在与M80交汇处完成了匝道的重建和移位，为西门高速公路的四条新加直通车道让路。

通往西门大桥的快车道将与通往Millers Road、Williamstown Road和新隧道的车道分开，减少这条墨尔本最繁忙道路交通的交织、合流和拥堵。

通过将Geelong Road下行匝道向北移位，我们为通往西门高速公路的新上行匝道创造了空间，这将最终使驾车者能驶上西门高速公路上新的分离车道。

### 建设新的Millers Road和Williamstown Road交叉路口

随着施工的继续推进，西门高速公路下的Williamstown Road和Millers Road路段将在夜间定期关闭。

这是一项重要的施工工程，目的是改善在这些繁忙交叉路口的车流通过方式，并建造连接西门高速公路和Hyde Street的新匝道，避免卡车在当地道路上行驶。

我们理解这些路段关闭意味着人们的出行时间会延长，所以我们将迅速和安全地工作，尽快完成工程。我们将通过道路上的标志和在网上向您通报关闭情况，如果您想联系我们，了解更多信息，可致电1800 105 105。

### 新隔音墙的突击施工

我们正在沿西门高速公路安装新的隔音墙，新墙比旧隔音墙更高更厚，旨在使家庭、公园和运动场更安静。

这些隔音墙是维州最佳隔音墙，为内西区带来了巨大改观。

本地居民将能看到长达9公里的改良后的新隔音墙。1000多块墙面板已沿着高速公路安装好，我们每天最多可安装16块隔音墙面板。

我们也已经开始在墙的顶部安装有机玻璃板，改变了西门高速公路的外观，并取代了过时的木制隔音墙。

淡蓝色和绿色的有机玻璃板可以让太阳光穿过，照到家居后院和运动场。



西门高速公路上的隔音墙安装工作继续进行。



Geelong Road下匝道移位施工。

## 新的城市道路连接正在形成

我们正在Maribyrnong河上建造一座桥梁，将隧道与港口连接起来，同时在Footscray Road上方建造一条高架路，将CityLink和Dyvon Road相连接，从而更好地将墨尔本的道路网络连接起来。

这些连接是本工程的重要组成部分，可将交通车流从隧道直接引向港口，并为从西区驾车到中央商务区北面和西面使用重要服务提供一个新的途径。

目前，巨大的立柱正在安装中，以构成新的

高架道路及其连接匝道的基礎。

来自Benalla的巨大混凝土构件之一现已安装在Footscray Road近Dock Link Road的路段。

这根巨大的混凝土横梁重达100多吨，需要从Benalla一路护送运过来，它将支撑从CityLink到新高架路通往隧道方向的新匝道。

这些横梁将支撑通往高架路的新上行匝道，使驾车者能驶入隧道。

随着施工的进展，将会有更多运输车辆。我们将使用CityLink和Footscray Road，

而尽可能避免使用住宅附近的街道，但如有不可避免的情况，我们将通过以下网站告知居民预计有多少运输车辆，以及将使用哪些道路，即[westgatetunnelproject.vic.gov.au/benalladeliveries](http://westgatetunnelproject.vic.gov.au/benalladeliveries)。

第一批支撑构件现已吊装到位，用于支撑Dyvon Road, Moonee Ponds溪上的新步行和自行车道。

请继续关注长达14公里以上，经升级的新步行和自行车道的建造。



横跨Moonee Ponds溪的新共享小道(效果图)



Yarrville Glory足球俱乐部的球员将获得资金将俱乐部设施升级。

## 信息中心重新开放

位于Yarrville的项目信息中心现已开放。

我们已经制定了预防新冠肺炎 (COVID) 的安全措施, 以保证访客的安全和社交距离。

我们也提供新内容供观看, 包括架桥门机的比例模型和显示整个工程项目进展的最新照片和视频。

参观请到位于Yarrville的Somerville Road和Whitehall Street拐角处的信息中心。

我们的开放时间是周一至周五上午10点至下午5点, 周六上午10点至下午4点。

## 西门邻里基金

**合作伙伴关系已宣布并开放拨款申请!**

**Footscray、Yarrville、BrooklynAltonaNorth、Spotswood和South Kingsville的社区和体育团体将获得资金支持, 19个当地项目被选中, 将获得西门邻里基金合作伙伴关系的640万澳元资助。**

西门邻里基金是维多利亚州政府的一项1000万澳元的首创计划, 目的是在西门隧道项目建设的同时, 凝聚社群, 改善当地设施。

根据合作伙伴关系计划, 10万至110万澳元的资金已被分配给整个内西区以社区为中心的艺术、体育、福利、交通和教育项目。

合作伙伴关系计划将支持的项目包括为Yarrville Glory足球俱乐部建造额外的俱乐部房间, 将100 Story Building重建为儿童和年轻人的写作中心和创意空间, 以及改造Spotswood Kingsville 的退伍军人俱乐部。

**拨款申请现已开放!**

我们的拨款计划现已开放申请。各组织可以申请高达10,000澳元的一次性项目, 最高20,000澳元用于节日和活动, 以及20,001澳元至100,000澳元用于社区设施。

符合条件的项目包括那些彰显遗产、历史或多样性的项目, 重点在艺术和文化, 强调学习和发展, 或使更多社区成员参与。申请于2021年6月18日截止。

**如欲了解更多信息, 包括合作伙伴计划接受拨款组织的完整名单, 请访问**

[westgatetunnelproject.vic.gov.au/neighbourhoodfund](http://westgatetunnelproject.vic.gov.au/neighbourhoodfund)

## 联系我们

[info@wgta.vic.gov.au](mailto:info@wgta.vic.gov.au)

1800 105 105

西门隧道项目信息中心  
Corner of Somerville Rd and Whitehall St  
Yarrville VIC 3013

关注我们的社交媒体频道



**翻译服务 – 英语之外的其它语言,**  
请拨13 14 50。

如果您需要本刊物的其它可读格式, 请与我们联系。

如果您因为听力或言语障碍需要协助, 请访问  
[relayservice.gov.au](http://relayservice.gov.au)。